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平成２５年７月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２５年７月３１日（水） 

   午後３時 開 会   午後４時２６分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市保健福祉センター１階 多目的室 

 

３ 出席委員 

 委員長    永 峰 卓 夫 

 委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    松 尾 順 子 

教育長    房 州 洋 一 

 

４ 出席職員  

教育部長       嶋田 一男   教育総務課長     原  孝一 

学校教育課長     永綱 英行   生涯学習課長     池谷 敦子 

スポーツ振興課長   石橋 多加士  市立銚子高校校長   長谷川 茂 

学校教育課課長補佐  宮崎 勇二   指導室長（兼小児言語指導センター所長）島田  巧 

学校給食センター所長 森  啓充   生涯学習課課長補佐  篠塚 信次 

青少年指導センター所長 草野 元良      市民センター所長   越川 俊博 

公正図書館長     保立 京子   体育館長       飯笹 博充 

市立銚子高校事務長  大塚  明   教育総務課指導主事  平山 公治 

 

５ 議題等 

   議案第２２号 平成２６年度使用銚子市立高等学校用教科用図書の採択について 

    議案第２３号 平成２６年度使用義務教育諸学校の教科用図書の採択について 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後３時 

    ただいまから、平成２５年７月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

    では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

  はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 

６月２６日に開催いたしました平成２５年６月教育委員会定例会の会議録を事前に

お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんで

しょうか。 
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 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

 

【委員長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をしていただきます。では、教育長からお

願いします。 

【教育長】 

  まず、教育委員の皆さんに関係する行事としましては、７月１７日に視察研修とい

うことで、千葉市のホキ美術館と東金市の千葉県警察学校に行ってまいりました。銚

子・旭・匝瑳の３市の教育委員１２名が参加して、有意義な研修が出来たと思います。

それから学校訪問ですが、１学期に７校、教育委員の皆さんにご協力をいただきまし

て、実施いたしました。２学期もよろしくお願いします。 

もう１点、教育委員の皆さん方ということではありませんが、教育委員会内の大き

な会議としては、中学校等再編検討委員会の第１回の会議を７月２６日に開きました。

委員として委嘱したのは、１５名でございます。そのうち女性６名です。そこで、検

討委員会の会長に千葉科学大学の濱名洋先生が、副会長に、現在、ＰＴＡ連絡協議会

会長である島田政典さんが選出されました。毎月１回の会議を原則としまして、来年

３月に検討委員会としての報告を教育委員会にしてもらうというスケジュールで進め

て行きます。開催は、原則、毎月第４火曜日午後１時半からということで次回の開催

は、８月２７日となっています。 

  次に、事務事業ですけれども、７月１日にジオパーク関連の職員として、学芸員が

１名任命されました。この職員は地域協働課のジオパーク推進室に配属され、生涯学

習課との兼務辞令が出ております。 

７月４日には、社会教育委員会議が開催されましたけれども、その会議のときの資

料が皆さんの机上に配付してございます。「平成２５年度 銚子市の生涯学習」で、生

涯学習関係、社会教育関係が網羅されておりますので、後でご覧になっていただきた

いと思います。 

次ですが、中学生を広島に派遣する事業が６月市議会で決定されましたので、中学

生に募集をかけました。４３名の応募がありまして、その中から４名の中学生を選ぶ

ということで、私と教育部長でくじを引きました。くじを引いた結果、銚子中学生か

ら３名、第三中学校から１名の男女２名ずつ決定されました。この結団式が７月２４

日に行われ、８月５日から７日までの日程で広島に行きます。引率として、指導主事

１名がついていきます。この日程で、８月６日に広島市で行われる原爆死没者慰霊式

並びに平和祈念式参列します。ちなみに、銚子市も、昭和５９年９月１４日に非核・

平和都市宣言をしています。これは、全国で８割以上の都市が宣言しているものです

けれども、本市としては、青少年文化会館の前に平和のモニュメントが平成２年に建

てられていますので、文化会館に行った際に見ていただければ有り難いと思います。 
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  次に、７月１１日に岡野台町にございます等覚寺の仏像を皆さんに見ていただくと

いう５年に１回の行事がありました。これは、県の指定文化財でありまして、その御

開帳ということで教育委員会も参加いたしました。仏像３体が文化財ということです。 

次ですが、市内の祭礼が７月２０日に浅間様、また、８月３日に花火大会があり、

この２日の祭礼には青少年健全育成団体の協力で補導活動をします。夜、見回りをし

ていただくということで、１５０名以上の方々が参加して、児童・生徒の安心・安全

を守るということで活動いたします。 

  本日、永峰委員長がいらっしゃるときに行いましたが、新任ＡＬＴの着任式があり

ました。ＡＬＴの任期が切れ、交代期であります。外国語指導のアシスタントとして

活動していただきます。８月にもう１人お見えになるということです。また、６月市

議会で認められました小学校外国語活動補助員については、出来るだけ早く選任して

９月から配置できるように事務を進めているところでございます。 

  事務報告ということで、昨日は決算審査がございまして、市の監査委員による平成

２４年度の決算についての審議がございました。 

  また、教育委員会主体ではありませんが、関連行事としましては、７月６日に社会

を明るくする運動行進があり、双葉小学校と春日小学校の鼓笛隊が参加して行進しま

した。これは、銚子保護司会の主催行事です。 

次ですが、千葉科学大学が来年度から看護学部をスタートさせるということで、看

護学部棟の校舎建設のため、起工式が７月１５日にありまして、来年の開学に間に合

うということでございます。 

もう１点、明神小学校が片品村の小学校と交歓分宿しておりますけれども、今年も

実際に７月末に行われました。これが４８回を数えるということでございます。それ

だけ歴史のある行事でございますけれども、片品村の子どもたちの数がかなり減って

いて、再来年度には４校の小学校が統合して１校になるということらしいです。今年

の交歓分宿に参加した子どもたちは、片品村は４１人で、明神小学校は５６人でござ

いました。この人数のバランスも欠けてきたかと見受けられます。以上が、終了した

行事です。 

  ９月２５日ですけれども、千葉県市町村教育委員会連絡協議会の教育委員研修会が

千葉市で行われます。全体会と分科会があり、そこで話し合いが行われるということ

ですけれども、ただ、私は毎年、他の行事が重なってしまい参加できません。教育委

員の皆さんで参加できる方がいらっしゃれば、是非ご参加をお願いします。 

  もう１点、机上に銚子市制施行８０周年記念で行われます「宝くじスポーツフェア 

ドリーム・ベースボール」の資料が配付されておりますので、スポーツ振興課長より

説明いたします。 

【スポーツ振興課長】 

皆様のお手元に「ドリーム・ベースボール」の開催案内を配付させていただきまし

た。本日、２４人目の出場選手が確定いたしまして、桑田真澄氏になりました。今日、

契約にこぎつけまして、当日、ドリーム・ベースボールに参加していただきます。日
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時ですが、９月１日に市の野球場と講演会は青少年文化会館で行います。まず、午前

中に少年少女ふれあい野球教室ということで、地元及び近隣の中学生に対しまして、

プロから指導をしていただきます。教育委員の皆様には開会式のセレモニーの際にご

出席いただきたいと思います。詳しく、また改めてご案内を差し上げます。午後から

は、地元の社会人野球選抜チームとプロのドリーム・ゲームがありまして、そちらも

開会式がありますので、その開会式にもご参列をお願いいたします。来賓ということ

で、プロ２４名の選手と記念写真撮影がございますので、なるべくこちらにも参加し

ていただくようにお願いいたします。以上です。 

【教育長】 

  加えて、１１月３日に開催予定のハーフマラソンの応募状況ですけれども、今の時

点で、２，０００名を若干超えたということです。定員７，０００名まではまだあり

ますけれども今のところ、そういった状況です。以上で教育長報告を終わります。 

【委員長】 

  ありがとうございました。 

  その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【委員長】 

特に無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

    会議録署名委員は、先例にならい、松尾委員、鈴木委員を指名します。 

 

【委員長】 

    日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

    会議時間について、お諮りいたします。 

    本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

 

 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

    よって会議時間は午後４時までと決定いたしました。 

 

【委員長】 

続きまして、日程第３及び日程第４を議題といたしますが、委員の皆さんにお諮り

します。 

議案第２２号並びに議案第２３号につきましては、教科書採択の案件で、公表前の

ため、審議は非公開にしたいと思いますが如何でしょうか。 

（異議なしの声あり） 
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【委員長】 

  ご異議ないものと認めます。 

  よって、議案第２２号並びに議案第２３号は非公開とし、会議録への記載はしない

こととします。 

  それでは、関係職員以外は退席をお願いします。 

 

《職 員 退 室》 

 

(この間の会議録については、銚子市教育委員会会議規則第52条の規定により記録なし) 

 

《職 員 再 入 室》 

 

【委員長】 

  会議を再開します。 

  続きまして、日程第５ 協議事項「教育委員会の点検・評価の結果報告書（案）」の

協議を始めます。 

事務局より説明があるそうですので、お願いします。 

（教育総務課長が別紙議案書添付の資料を基に説明） 

 

【委員長】 

  以上で説明は終わりました。 

会議途中ですが、はじめに会議時間を午後４時までとすると決定いたしましたが、

延長することとしてよろしいでしょうか。 

    （異議なしの声あり） 

 

【委員長】 

  ご異議ないものと認めます。 

では、会議時間を延長します。 

それでは、項目ごとに協議していきたいと思います。 

（項目ごとに意見等を収集し、協議） 

 

【委員長】 

  それでは、この協議事項については、８月の定例会で議案として上程していただく

ということでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 

【委員長】 

異議なしの声がございましたので、８月の教育委員会定例会に上程することといた
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します。 

 

【委員長】 

    これにて、平成２５年７月銚子市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

 銚子市教育委員会会議規則第51条の規定により署名する。 

 

  平成２５年７月３１日 

 

 

              署名委員   松 尾 順 子 

 

              署名委員   鈴 木 猛 志 


